
                                                                     

 

 

Αθήνα, 03/12/2025 

Ανακοινώσεις 

1.  Δέκατη ‘Εκτη Περίοδος Εκτοκισμού Κοινού Ομολογιακού Δανείου 
 
2.  Αποπληρωμή και παύση διαπραγμάτευσης Ομολογιών 
 

1. Δέκατη Έκτη Περίοδος Εκτοκισμού Κοινού Ομολογιακού Δανείου 

Η «ΔΕΛΤΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με τους όρους του από 22 Δεκεμβρίου 2017 
Κοινού Ομολογιακού Δανείου (εφεξής «το ΚΟΔ»), όπως αυτοί αποφασίστηκαν από το Διοικητικό 
Συμβούλιο της «ΔΕΛΤΑ ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» (εφεξής «η Εκδότρια»), ως τελευταία ημέρα διαπραγμάτευσης στην 
Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών των ως άνω ομολογιών της Εταιρίας, ορίζεται η 
Τετάρτη 17η Δεκεμβρίου 2025.  

Σύμφωνα τους όρους του ΚΟΔ, η ημερομηνία προσδιορισμού (Record Date) των δικαιούχων τόκου 
για την 16η Περίοδο Εκτοκισμού και αποπληρωμής των ομολογιών του ΚΟΔ είναι η Παρασκευή 19η 
Δεκεμβρίου 2025. 

Σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στους όρους του ΚΟΔ, την Δευτέρα  22 Δεκεμβρίου 2025 θα 
καταβληθεί το συνολικό μικτό ποσό των οφειλόμενων τόκων για την 16η Περίοδο Εκτοκισμού, το 
οποίο ανέρχεται στο ποσό των των 79.704,63 ευρώ  ήτοι ποσό 12,26225076 ευρώ ανά ομολογία. 
Το ποσό των τόκων έχει υπολογισθεί με επιτόκιο 5,50% ετησίως (προ φόρων), με βάση έτος 360 
ημερών και τον πράγματι διαδραμόντα χρόνο (act/360) και αντιστοιχεί σε 6.500 ομολογίες που 
τελούν σήμερα υπό διαπραγμάτευση στην Εναλλακτική Αγορά του Χρηματιστηρίου Αθηνών.  

 

2.  Αποπληρωμή και παύση διαπραγμάτευσης Ομολογιών 
 
Η «ΔΕΛΤΑ ΤΕΧΝΙΚΗ Α.Ε.» (εφεξής «η Εκδότρια» ή «η Εταιρεία»), ανακοινώνει ότι, σύμφωνα με το 
άρθρο 3 παράγραφος 3.2 του προγράμματος, με ημερομηνία έκδοσης 22 Δεκεμβρίου 2017 Κοινού 
Ομολογιακού Δανείου (εφεξής «ΚΟΔ» ή «Δάνειο»), θα προβεί στην πληρωμή του συνόλου της 
ονομαστικής αξίας των ομολογιών, Δύο Εκατομμυρίων Οκτακοσίων Εξήντα Έξι Χιλιάδων Πεντακοσίων 
(2.866.500,00) ευρώ, ήτοι Τετρακόσια Σαράντα Ένα (441,00) ευρώ ανά ομολογία. 
 

Η καταβολή των ως άνω οφειλόμενων ποσών (οφειλόμενοι τόκοι και αποπληρωμή ονομαστικής αξίας 
ομολογιών) προς τους δικαιούχους των ομολογιών (εφεξής οι «Ομολογιούχοι»), θα πραγματοποιηθεί 



 
 

 

 

την Δευτέρα  22 Δεκεμβρίου 2025, μέσω της «ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΠΟΘΕΤΗΡΙΟ ΤΙΤΛΩΝ Α.Ε.» 
(ATHEXCSD) ως ακολούθως:  

Μέσω των Συμμετεχόντων οι οποίοι τηρούν τους Λογαριασμούς αξιογράφων των Ομολογιούχων στο 
Σ.Α.Τ. (Τράπεζες και Χρηματιστηριακές εταιρείες) σύμφωνα με τον ισχύοντα Κανονισμό Λειτουργίας 
της ATHEXCSD και τις σχετικές αποφάσεις της.  

Ειδικά στις περιπτώσεις πληρωμής σε κληρονόμους θανόντων Ομολογιούχων των οποίων οι τίτλοι 
τηρούνται στον Ειδικό Λογαριασμό της Μερίδας τους στο Σ.Α.Τ., υπό το χειρισμό του ATHEXCSD 
σύμφωνα με τους όρους του άρθρου 1.6 του Μέρους 1 της Ενότητας ΙΙΙ του Κανονισμού Λειτουργίας 
ATHEXCSD, ή σε Ομολογιούχους που έχουν ανακαλέσει την εξουσιοδότηση για τη λήψη χρηματικών 
ωφελημάτων από τον Συμμετέχοντα στο Σ.Α.Τ. ή εάν για οποιοδήποτε λόγο δεν κατέστη δυνατή η  
καταβολή κατά τα ανωτέρω, η καταβολή των οφειλόμενων ποσών θα πραγματοποιείται α) μέσω του 
ATHEXCSD (Λ. Αθηνών 110, καθημερινά 09:00 έως 16:00) ή σε τραπεζικό λογαριασμό που θα 
υποδεικνύουν οι Ομολογιούχοι στον Διαχειριστή Σ.Α.Τ., εντός ενός (1) έτους από την ημερομηνία 
πληρωμής και β) μέσω χρηματικής παρακαταθήκης στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων (εφεξής 
το «ΤΠΔ») μετά την παρέλευση ενός (1) έτους από την ημερομηνία πληρωμής, η οποία θα 
συστήνεται από το ATHEXCSD. Τα κάθε είδους έξοδα της σύστασης (ενδεικτικά, και όχι περιοριστικά, 
δικαίωμα και τέλος του ΤΠΔ, κλπ.) βαρύνουν τους δικαιούχους. 

 
Διευκρινίζεται ότι, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία το δικαίωμα είσπραξης τόκων παραγράφεται 
μετά την παρέλευση πενταετίας και τα τυχόν μη εισπραχθέντα ποσά περιέρχονται οριστικά στο 
Ελληνικό Δημόσιο.  

 


